



Для немедленной публикации:
12.05.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ВДРУГ ВЫ ЭТО ПРОПУСТИЛИ (ICYMI): СТАТЬЯ ГУБЕРНАТОРА ХОКУЛ В USA TODAY NETWORK: С ДНЕМ МАТЕРИ – ВОТ КАК МЫ ПОДДЕРЖИВАЕМ НЬЮ-ЙОРКСКИХ МАТЕРЕЙ

Сегодня сеть USA Today опубликовала статью губернатора Кэти Хоуклу, посвященную празднованию Дня матери и освещающую значимые шаги, предпринятые Нью-Йорком для поддержки мам по всему штату. Текст статьи доступен ниже и может быть просмотрен онлайн [здесь](#).

В этот День матери жители Нью-Йорка соберутся с близкими и узнают матерей в нашей жизни, включая мою невестку, которая впервые стала мамой всего год назад.

Но мы не можем покупать подарки и букеты только в один майский день. Мамы заслуживают нашей поддержки каждый божий день в году.

Вот почему в моем последнем бюджете я изложила смелое видение не только сделать Нью-Йорк более доступным и пригодным для жизни, но и напрямую протянуть руку помощи нашим мамам, которым нужна помощь больше, чем когда-либо прежде.

Поддержка нью-йоркских мам и уход за детьми

Во-первых, мы решили проблему основного бремени расходов для молодых мам — уход за детьми. Это личное, потому что, как первая мать и бабушка, управляющая Нью-Йорком, я понимаю проблемы и тревоги молодых семей.

Когда я стала мамой, у меня не было доступных вариантов ухода за детьми, и мне пришлось бросить любимую работу в Капитолии, чтобы растить детей. Тысячи нью-йоркских родителей — особенно мамы — каждый год приносят такую же жертву.

Как губернатор, я горжусь тем, что мы расширили возможности ухода за детьми и снизили расходы для семей. Мы расширили право на уход за детьми еще на 113 000 семей, подняв предел дохода до максимального, разрешенного федеральным законом. Кроме того, мы расширили налоговую льготу на детей, включив в нее детей в возрасте до четырех лет, которой воспользуются более 525 000 семей и почти 630 000 детей.

Чтобы снизить расходы, мы уменьшили сумму, которую родители платят за уход за детьми, обеспечив, чтобы семьи, получающие помощь, вносили не более одного процента своего годового дохода. Кроме того, мы запускаем пилотную программу по уходу за детьми, спонсируемую работодателями.

Вместе эти программы снимут финансовое бремя с плеч работающих мам, чтобы они могли сосредоточиться на других важных расходах, таких как подгузники и смесь.

Мы работаем для детей Нью-Йорка

Я знаю, что по мере того, как дети растут, каждый родитель полностью заинтересован в том, чтобы их ребенок получил образование мирового класса. Чтобы укрепить школы и удержать наших детей на правильном пути, мы сделали самые большие инвестиции в школы в истории нашего штата.

Мы предпринимаем важные шаги для обеспечения того, чтобы каждый ребенок в Нью-Йорке получил высококачественное образование, которого они заслуживают, в системе, которая отдает приоритет равным возможностям.

И чтобы наши дети успешно учились в школе, им нужна питательная пища. Наш бюджет выделяет 134 миллиона долларов школам, обслуживающим население с низким доходом, чтобы учащиеся могли бесплатно завтракать и обедать, независимо от дохода семьи. Но мы можем сделать больше, чтобы справиться с кризисом доступности.

Мы добиваемся прогресса в заработной плате

Высокая инфляция наносит ущерб самым уязвимым ньюйоркцам, особенно женщинам и тем, цвет кожи которых отличается от остальных. В Нью-Йорке почти 900 000 работников с минимальной заработной платой. Многие матери-одиночки.

В то время как заработная плата оставалась относительно неизменной, среднемесячная стоимость товаров и энергии для домохозяйств с низкими доходами увеличилась более чем на тринадцать процентов за последние два года.

Решение простое: если затраты растут, то должна расти и заработная плата.

Начиная с 2024 года мы повышаем минимальную заработную плату в нашем штате до 16 долларов в Нью-Йорке, Лонг-Айленде и Вестчестере и до 15 долларов в других местах. Это увеличится на пятьдесят центов как в 2025, так и в 2026 году. А начиная с 2027 года минимальная заработная плата в нашем штате будет индексироваться с учетом инфляции, что гарантирует, что в случае роста затрат работники не останутся без внимания. Этот план является спасательным кругом, который защищает от трудовой эксплуатации и обеспечивает важную меру безопасности для семей.

В этот День матери Нью-Йорк предпринимает решительные действия, чтобы сделать наш штат более доступным и пригодным для жизни для семей. Хотя впереди еще много работы, наши мамы заслуживают не меньшего.

###

Другие новости на сайте www.governor.ny.gov
New York State | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)